

市教育局严肃招生纪律

严厉打击小升初违规招生

本报讯(记者 周梦 全媒体记者 王丙双)3月21日,市教育局发布《关于严厉打击违规组织小升初招生考试及培训的通告》(以下简称《通告》),严厉打击违规组织小升初招生及培训,进一步严肃招生纪律,维护义务教育公平、公正的招生秩序。

《通告》指出,近期个别校外培训机构(含托管机构)和个人通过家长群、微信群、抖音账号违规宣传,私下组织所谓的“小升初”招生考试,承诺为某某初中学校“预录”学生,并收取报名费、资料费、培训费、中介费等费用,谋取非法利益。这种行为涉嫌诈骗犯罪,同时增加了家长的经济负担,制造了焦虑情绪,更对全市招生工作及正常的教育教学秩序造成了极其恶劣影响。

市教育局将联合公安、市场监管等职能部门,对违规考试竞赛、隐形变异培训、恶意扰乱招生秩

序等行为实行“零容忍”,对有禁不止、顶风违纪的校外培训机构及个人,将依据《校外培训行政处罚暂行办法》从严从重从快顶格查处,绝不姑息,涉嫌违法犯罪的,将依法移交司法机关。

同时,全市所有中小学严格执行国家、省、市义务教育招生政策规定,严格落实“免试、就近、划片”入学要求,不得以任何理由以任何形式违规组织招生考试,不得提前对学生进行预录,严禁在校教师违规组织或参与校外隐形变异培训,不得跨区域招生,如有违反,一经查实,将依据相关政策法规,顶格处理并严肃追究问责。③5



扫码投诉校外
违规学科培训

齐聚光影盛会

共讲南阳故事

本报讯(记者 张玲)今年,全市文艺工作者要肩负时代使命,把握时代脉搏,拥抱现代化建设的浪潮,走进基层一线,创作精品力作。这是记者从3月22日召开的全市摄影工作会议上获悉的。

据了解,2024年市摄影家协会以省域副中心城市“艺”起来为统领,在配合我市中心工作、服务经济建设、展示社会风采、丰富群众文化生活等方面作出了积极努力。广大摄影师用镜头记录了南阳的山水之美、人文之韵,用影像传播了家乡的正能量。一年来,市县两级摄影家协会举办了400余场丰富多彩的各类摄影赛事和活动,300余人次在全国、省级摄影大赛、影展中获奖、入展,50余幅(篇)摄影作品(文章)在国家级报纸杂志刊登,取得了令人瞩目的成绩。

2025年,市摄影家协会将进一步加强协会建设,提升服务水平;加强业务培训教育,发展壮大人才队伍;加强摄影创作引领,举办重点赛事活动,在着力建设摄影强市、打造摄影“宛军”上下功夫;要全链条全过程全方位地融入城市建设,关注重点项目建设,关注重点产业发展、关注城市与文化建设等,用影像讲好南阳故事,为省域副中心城市建设贡献南阳摄影力量。③5

我市发布高森林火险橙色预警

本报讯(记者 张玲)3月23日,记者从市森林防火指挥部获悉,我市森林火险预警级别提升为橙色。

自3月20日我市发布森林火险黄色预警以来,气温持续升高,最高气温已攀升至25℃~26℃,大风时段增多,全市接到国家及省级气象卫星监测热点数量激增。经指挥部综合研判,预计未来十天,我市仍无大范围有效降水,全市大部分林区森林火险等级将维持4级(高度危险级别)及以上,伏牛山、桐柏山部分地区火险等级将达到5级(极度危险级别)。为此,市森林防火指挥部特将森林火险预警级别提升为橙色。

我市各地、各行业主管部门要高度重视,充分认清当前森林防火面临的形势,按照应急预案规定的预警响应要求,启动橙色预警响应。各各级政府及其有关部门要在黄色预警响应措施的基础上,主要负责人亲自带队检查督导重点地区、重点部位,各乡镇分包干部要下沉到乡(镇)、村靠前办公,切实督导到每一个乡镇,出现火情督促基层“打早、打小、打了”。乡镇党政主要负责人每天至少一人在乡镇值班,村组干部每天巡山一次。各地要进一步加强野外火源管理,开展森林防火检查,杜绝火种进山。各级各类森林消防队伍靠前驻防,进入待命状态,做好森林火灾扑救准备工作。③5

民乐映九州“花重锦官城”
民族音乐会

明日奏响



本报讯(记者 李金玺)3月25日,2025年民乐映九州“花重锦官城”民族音乐会将在南阳大剧院激情奏响,市民可以在家门口欣赏到多元化的中华民乐盛会。

源远流长、兼容并蓄的巴蜀文化,经历了千年时代变迁,依然焕发勃勃生机。诞生于蜀地的“天姿国乐”女子民乐团,以兼容并蓄的天府文化精神,奏响一曲曲动人乐章,让听众在悠扬乐声中感受文化的厚重与灵动。《太阳玄鸟》描绘一曲缠绵悱恻的神话故事,叙说一段沧桑悠长的茶马古道;《梦舞敦煌》勾勒千年瑰丽风华;《弹拨摇滚》激荡现代节奏,古韵今风交融,在传承中奏响时代新篇。演出精彩纷呈,绝对不容错过。本次音乐会,南阳报业传媒集团为战略合作媒体,订票热线:0377-66776388。③5

河南大学之光:

杨廷宝——建筑界的璀璨星辰

河南大学 周佳涵

在河南大学的悠长历史长河中,有这样一位校友,他以卓越的建筑才华和无私的奉献精神,照亮了无数后来者的前行之路。他,就是被誉为“中国近现代建筑设计第一人”的杨廷宝先生。

杨廷宝,这位来自河南南阳的杰出人才,自幼便满怀对建筑艺术的无限热爱与追求。在河南留学欧美预备学校(今河南大学前身)的求学时光,为他的人生画卷铺垫了浓墨重彩的一笔。在这里,他不仅汲取了知识的甘露,更在心中种下了为国家、为人民贡献自己力量的种子。

赴美深造后,杨廷宝以精湛的技艺和独到的设计理念,赢得了国际上的广泛赞誉。然而,面对荣誉与诱惑,他始终坚守初心,毅然选择回国,将满腔热血倾注于祖国的建筑事业。他的设计作品,如同一颗颗璀璨的明珠,镶嵌在中华大地上,闪耀着民族文化的光彩。

在杨廷宝的建筑世界里,每一座建筑都蕴含着他对生活的热爱、对文化的尊重和对未来的憧憬。他善于从传统文化中汲取灵感,将现代设计理念与东方美学完美融合,创造出既具有时代感又不失文化底蕴的建筑作品。这些作品,不仅成为城市的标志性建筑,更成为人们心中永恒的记忆。

作为一位杰出的教育家,杨廷宝先生更是将自己的智慧与经验无私地传授给了一代又一代的建筑学子。他以身作则,用自己的行动诠释了“学高为师,身正为范”的深刻内涵。在他的悉心指导下,一批批优秀的建筑设计人才脱颖而出,成为中国建筑界的佼佼者。

对于母校河南大学,杨廷宝先生始终怀揣着深厚的感情。他曾在战火纷飞的年代回到母校,用自己的方式表达对母校的深情厚谊。他的故居,无论是南京的成贤小筑还是南阳的杨家大院,都成为人们缅怀这位建筑巨匠的圣地。

杨廷宝先生的一生,是追求真理、勇于探索的一生;是献身事业、无私奉献的一生。他的建筑作品和学术成就,不仅为中国建筑界树立了不朽的丰碑,更为河南大学增添了无尽的光彩。他的事迹和精神,如同一盏明灯,照亮后来者的前行之路,激励他们为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

在河南大学的校园里,每当微风拂过古老的建筑,似乎都能听到杨廷宝先生那铿锵有力的脚步声。他,永远是河南大学最耀眼的星辰,永远激励着后来者不断前行,追寻属于自己的建筑梦想。③5

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△南阳豫商商贸有限公司的营业执照正本、副本遗失,统一社会信用代码:91411300395400024T,声明作废。

△魏修林(身份证号:411303198803102836)不慎遗失儒林商都A区商铺A2-122号物业押金收据(编号:SDSK2020041040,金额:3000元),声明原票据作废。